ŠKOLNÍ SPECIÁLNÍ PEDAGOG – PRO RODIČE
· Byli jste se svým dítětem v pedagogicko-psychologické poradně a ve zprávě, kterou jste po vyšetření dostali Vám je něco nejasného? Nevíte si rady, jak se svým synem/dcerou doma pracovat? A jaké vzdělávací postupy očekávat od školy?
· Chodí Vaše dítě ze školy často unavené, nemá motivaci pro školní aktivity a škola ho nebaví?
· Pozorujete, že je pro Vaše dítě náročné psát, písmenka se mu pletou nebo si nemůže vzpomenout na jejich tvar? V textu se mu občas některé písmeno ztratí nebo poplete jejich pořadí ve slově? S obtížemi udržuje linii psaného textu a jeho písemný projev bývá těžko čitelný?
· Je pro Vaše dítě náročné číst? Čte pomalu, neplynule, občas vynechá písmeno, slabiku nebo si slova naopak domýšlí?
· Pomalu a s obtížemi si osvojuje gramatická pravidla?
· Pletou se mu tvary číslic? Není si jistý, jakou hodnotu má které číslo a jaký počet si má pod ním představit? Jsou pro něho obtížné matematické operace (sčítání, odčítání, násobení, dělení)? Není si jistý, co je důležité ve slovních úlohách?
· Činí mu problém si zapamatovat důležité informace z vlastivědy, prvouky, přírodovědy nebo říkanku či básničku?
· Chodí Vaše dítě domů s pláčem, že se mu ve škole posmívají a pošklebují? Má pocit, že má málo kamarádů nebo že nemá žádné?
· [bookmark: _GoBack]Má Vaše dítě obtíže uposlechnout pokyn dospělého, ať Vás nebo učitelů, vychovatelů, asistentů pedagoga apod.? Činí mu problém dodržet stanovená pravidla? Nosí ze školy poznámky o nevhodném až hrubém chování k žákům nebo zaměstnancům školy? Potřebuje mít vždy poslední slovo?
